



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

08 липня 2020 р.

Сєвєродонецьк

№ 477

Про внесення змін до Положення про комісію з розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до пункту 7 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (в редакції від 01.06.2020 № 515), з метою узгодження положення про колегіальний орган облдержадміністрації з вимогами чинного законодавства

зобов'язую:

внести зміни до Положення про комісію з розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.11.2017 № 873 (у редакції від 05.08.2019 № 632), виклавши його у новій редакції, що додається.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Сергій ГАЙДАЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

08 липня 2020 р. № 477

Положення

про комісію з розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

1. Комісія з розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія) є консультативно-дорадчим органом, що утворюється головою обласної держадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації (далі – голова).

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, Порядком та умовами надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (в редакції від 01.06.2020 № 515) (далі – Порядок та умови), розпорядженнями голови, цим Положенням та іншими нормативно-правовими актами відповідної спрямованості.

3. До повноважень Комісії належить формування потреб регіону, поданих місцевими комісіями, утвореними відповідно до пункту 9 Порядку та умов, та пропозицій щодо розподілу обсягу субвенції між місцевими бюджетами за напрямками, передбаченими пунктом 4, з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов, виходячи з:

першочерговості завершення розпочатих у попередніх періодах будівельно-ремонтних робіт;

необхідності нового будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу;

необхідності капітального ремонту/реконструкції житла для дитячих будинків сімейного типу;

регіонального загального списку дітей відповідно до дати взяття на квартирний облік (за наявності кількох осіб з однаковою датою взяття на облік перевага надається дитині старшого віку).

4. Комісія утворюється розпорядженням голови у складі, до якого входять голова Комісії, його заступник, секретар та члени Комісії.

Головою Комісії є заступник голови, заступником голови Комісії – начальник служби у справах дітей облдержадміністрації.

До складу Комісії входять представники департаментів облдержадміністрації: соціального захисту населення; фінансів; освіти і науки; масових комунікацій; житлово-комунального господарства; економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму; будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування; юридичного управління апарату облдержадміністрації, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, інших установ, громадських організацій.

5. Формою роботи Комісії є засідання, що проводяться за рішенням її голови.

Засідання веде голова Комісії, а у разі його відсутності – його заступник.

Засідання є правоможним, якщо на ньому присутні не менше половини членів Комісії.

Про дату проведення засідання секретар Комісії повідомляє членів Комісії не пізніше ніж за один день до його початку.

6. Рішення Комісії приймається більшістю голосів присутніх на засіданні членів Комісії, у разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Рішення Комісії щодо визначення відповідних об'єктів та заходів приймаються та оформлюються відповідно до пункту 8 Порядку та умов протоколом, який підписується всіма членами Комісії та подається облдержадміністрації для формування в установленому порядку показників відповідних місцевих бюджетів та їх затвердження.

Член Комісії, який не підтримує її рішення, може викласти письмово свою думку, що додається до протоколу та є його невід'ємною частиною.

7. Організаційне забезпечення роботи Комісії здійснює Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

В. о. директора Департаменту
соціального захисту населення

Олена ГАРЬКАВЕЦЬ